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Αρ. Πρωτ. 36

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
 

Η ΠΡΑΓΜAΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΛΑΙΚΙΣΜΟ
 

Συνάδελφοι,
Αναρτήθηκε στη σελίδα της ΟΔΥΕ ανακοίνωση της παράταξης ΕΝΙΑΙΟ κλπ, η οποία
συνειδητά διαστρεβλώνει την αλήθεια σε σχέση με τα πραγματικά περιστατικά και
γεγονότα που έχουν να κάνουν με τη στάση και τη δράση της ΟΔΥΕ, για την
απόκρουση της απόπειρας της Κυβέρνησης να τεθούν σε κάθεστώς κινητικότητας,
εργαζόμενοι και στο χώρο των Δικαστηρίων, καθώς και σε μερικά άλλα θέματα. Η
ανακοίνωση αυτή δεν αποτελεί απάντηση στην παραταξιακή ανακοίνωση. Αλλά είναι
αποκατάσταση της αλήθειας και παρουσίαση στους συναδέλφους των σημείων στα
οποία (ως παράδειγμα σημείων) τα οποία επιλέγουν κάποιοι να αναπτύξουν τον
επικίνδυνο ιό του λαϊκισμού και της ψηφοθηρίας. Η διαστρέβλωση της αλήθειας έγινε
για να μειωθεί το αποτέλεσμα των στάσεων κι δράσεων της Ομοσπονδίας, κάτι που
αποτελεί πάγια τακτική της παράταξης που εκπροσωπούν, αλλά και για  να
δικαιολογήσουν την απουσία, την άγνοια, αλλά και την αγωνία τους, ώστε η επένδυση
που κάνουν κάθε φορά σε μια ενδεχόμενη αποτυχία της Ομοσπονδίας να τους
αποφέρει μικροπαραταξιακά και κομματικά οφέλη. Σας θυμίζουμε συνάδελφοι ότι είναι
αυτοί οι οποίοι είναι μόνιμα απόντες, αλλά και όταν είναι παρόντες σε επαφές ή
διαπραγματεύσεις κλπ, τηρούν σιγή ιχθύος.
 
Ειδικότερα:
Α) Αν μετείχαν στο καθημερινό συνδικαλιστικό γίγνεσθαι, θα γνώριζαν ότι είχε
ενημερωθεί το Προεδρείο της ΟΔΥΕ από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου
Δικαιοσύνης για τη σθεναρή απαίτηση της Τρόικας και του Υπουργείου Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης, να τεθούν σε καθεστώς διαθεσιμότητας, αρχικά 150 εργαζόμενοι,
όπως ο Υπουργός Δικαιοσύνης, ενημέρωσε το ΔΣ της ΟΔΥΕ  και στις 5/8, παρουσία
τους. Ήμασταν δε ενήμεροι για τις προσπάθειες του Υπουργού Δικαιοσύνης, να
μειωθεί ο αριθμός αυτός, οποίος τελικά μειωνόταν σταδιακά τις επόμενες ημέρες. Ο
ευρισκόμενος «εκ συμπτώσεως»!! στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και, μέλος του ΔΣ
Γιώργος Διαμάντης, ενημέρωσε τον Πρόεδρο της ΟΔΥΕ, ότι ο αριθμός συναδέλφων που
κινδύνευαν να τεθούν σε κινητικότητα, μειώθηκε τελικά  σε 39. Αρα ψεύδονται
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συνειδητά όταν γράφουν, ότι διογκώθηκε ο αριθμός αυτών των υπαλλήλων για να
φανεί δήθεν το μέγεθος της επιτυχίας.
 
Τώρα, για την ουσία της υπόθεσης. Ισχυρίζονται ότι ο αποκλειστικός λόγος που δεν
ίσχυσε αυτή η διαδικασία, ήταν η μη αξιολόγηση των δομών των δικαστικών
υπηρεσιών και του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Ξεχνούν εσκεμμένα ότι: στο προηγούμενο
κύμα κινητικότητας τέθηκαν σε διαθεσιμότητα 28 εργαζόμενοι ΙΔΑΧ της κεντρικής
Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, χωρίς να έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες
αξιολόγησης δομών του Υπουργείου. Ξεχνούν εσκεμμένα ότι: στα Έμμισθα
Υποθηκοφυλακεία της χώρας έχει γίνει ήδη αξιολόγηση δομών και είχε ζητηθεί η
απομάκρυνση 12 εργαζομένων ΙΔΑΧ από τα Υποθηκοφυλακεία. Ξεχνούν εσκεμμένα
ότι: η Τρόικα και το Υπουργείο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ασφαλώς και γνώριζαν ότι
δεν έχει υπάρξει αξιολόγηση δομών στα Δικαστήρια και παρ΄όλα αυτά μετ΄ επιτάσεως
ζητούσαν συνεισφορά μας στην παρούσα φάση κινητικότητας.
 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΟΛΑ, ΑΣΦΑΛΩΣ ΚΑΙ ΔΕ ΘΕΛΗΣΑΜΕ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ
ΣΥΝΔΕΘΕΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΟΜΩΝ ΜΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.
Την αξιολόγηση δομών, μπορούν να την κάνουν αλλά διαμηνύσαμε προς κάθε
κατεύθυνση, ότι δεν θα δεχτούμε να συνδεθεί με διαθεσιμότητα – κινητικότητα
προσωπικού.
 
Από αυτονόητο συνδικαλιστικό καθήκον δε συνδέσαμε την όποια αξιολόγηση δομών με
την κινητικότητα εργαζομένων, το θέσαμε στον Υπουργό και γι΄ αυτό το λόγο δεν
αναγράφηκε στην ανακοίνωση της ΟΔΥΕ. Είναι τουλάχιστον συνδικαλιστικό ολίσθημα
και ανοησία η παραδοχή από μέρους συνδικάτων ή παρατάξεων ότι η αξιολόγηση
δομών συνδέεται με την κινητικότητα. Αυτό το ολίσθημα πράττει η παραπάνω
παράταξη με τη συγκεκριμένη ανακοίνωση. Είναι σα να παραδέχονται από πριν και
χωρίς μάχη ότι όταν και εάν γίνει αξιολόγηση στα Δικαστήρια η διαθεσιμότητα είναι
βέβαιη και επιτρεπτή. Και  πάντως η αξιολόγηση δομών στα Δικαστήρια πρέπει να γίνει
σύμφωνα με τα οριζόμενα από τον Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων, άρα είναι
εσωτερική υπόθεση των Δικαστηρίων και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να είναι
απαίτηση της Τρόικας. Όπως επίσης η αξιολόγηση των δικαστικών υπαλλήλων είναι
αρμοδιότητα των Υπηρεσιακών – Δικαστικών Συμβουλίων και μόνο. Αυτά πρόβαλε η
ΟΔΥΕ σθεναρά τις μέρες της μάχης για τη διαθεσιμότητα. Η συγκεκριμένη παράταξη
στην ανακοίνωσή της αποδέχεται εμμέσως πλην σαφώς τις έξωθεν αξιολογήσεις. Και το
σημαντικότερο: Η ΟΔΥΕ δεν είχε κανένα λόγο να προβάλει ως νομικό λόγο της
εξαίρεσης από τη διαθεσιμότητα τη μη αξιολόγηση των δομών, επιχείρημα που όπως
ήδη έχουμε αναγράψει παραπάνω δε μας συμφέρει ενόψει πιθανών μελλοντικών
αξιολογήσεων δομών, για τον απλούστατο λόγο ότι έχει σοβαρότερα νομικά και
Συνταγματικά επιχειρήματα να προβάλει. Όταν αυτά αναπτύχθηκαν προφορικά στον
Υπουργό Δικαιοσύνης, από το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, ζητήθηκε η έγγραφη υποβολή τους
σ΄αυτόν για να χρησιμοποιηθούν στο Υπουργείο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Για το
σκοπό αυτό το Προεδρείο, μετά από επίπονη προσπάθεια συνέλεξε νόμους, νομολογία
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και αποφάσεις του ΣτΕ και του Α.Π και τα υπέβαλε στον Υπουργό Δικαιοσύνης. Αυτά θα
είναι τα όπλα μας μαζί με αγωνιστικές κινητοποιήσεις σε τυχόν μελλοντικές απόπειρες
υπαγωγής μας σε καθεστώς διαθεσιμότητας. Και όχι η μη αξιολόγηση των δομών.
 
Οι συνάδελφοι ας βγάλουν τα συπεράσματά τους για το ποιοι με γνώση και συνέπεια
μάχονται για τα προβλήματα του κλάδου και ποιοι ακόμα κι από άγνοια λαϊκίζουν και τα
απεμπολούν. 
 
Β) Επανέρχονται για μια ακόμα φορά στο προσφιλές για λαϊκισμό θέμα των βαθμών -
εκλογών υπηρεσιακών συμβουλίων - κρίσεων προϊσταμένων. Γνωρίζουν πολύ καλά ότι
αν αποσταλούν ερωτήματα για επιλογή Προισταμένων ή εάν γίνουν εκλογές για τα
Υπηρεσιακά συμβούλια, με το βαθμολογικό καθεστώς του Ν.4024/11, είναι σα να
αποδέχεται η ΟΔΥΕ το έκτρωμα του Μισθολογίου – Βαθμολογίου. Αλλά είναι γνωστό σε
όλους τους συναδέλφους, ότι από αυτό το έκτρωμα αγωνιζόμαστε να απαγκιστρωθούμε
με την ψήφιση διάταξης για την επαναφορά μας στους βαθμούς του Κώδικά μας.
Αλήθεια, αυτή την τακτική έχουν κατά νου;;; Αυτό πως λέγεται; Συνδικαλιστική
ανοησία ή σκοπιμότητα;;;; ή μήπως έχουν κάποιες άλλες βλέψεις;;;;; Μήπως όμως
θέλουν την παραμονή μας σ΄αυτό το Βαθμολόγιο έκτρωμα για να ικανοποιήσουν
συνδικαλιστικούς εταίρους τους, οι οποίοι το υμνούν με ανακοινώσεις τους σε κάθε
ευκαιρία;;;
 
Είναι χαρακτηριστικό συνάδελφοι το γεγονός ότι μέλος της παράταξης αυτής, ο οποίος
δεν ανήκει στο ΔΣ της ΟΔΥΕ και παρ΄όλα αυτά παραβρέθηκε στη συνάντηση με τον
Υπουργό Δικαιοσύνης στις 5/8, έθεσε έντονα το θέμα και όταν του έγινε παρατήρηση
ότι δεν υπάρχει τέτοια απόφαση οργάνου, γιατί αν υπήρχε θα απεμπολούσαμε το
αίτημα για επαναφορά μας στους παλαιούς βαθμούς και ως εκ τούτου δεν μπορούσε να
μπει τέτοιο θέμα χωρίς απόφαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, ΑΥΤΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΟΤΙ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΕΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ, -
άκουσον, άκουσον !!!!!!!!!!!!! - ΑΛΛΑ ΤΟ ΣΥΡΙΖΑ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
 
Γ) Για δάνεια ΤΕΑΔΥ. Το ΤΕΑΔΥ χορηγούσε και χορηγεί δάνεια δεκαετίες τώρα, αν
κάποια μέλη της συγκεκριμένης παράταξης ανακάλυψαν τώρα κάτι νέο σχετικά με τη
χορήγηση δανείων, γιατί δεν το έφεραν στο ΔΣ, ώστε επίσημη ανακοίνωση της ΟΔΥΕ
να ενημερώνει συναδέλφους και όχι η οποιαδήποτε παράταξη;;; Οι παραταξιακοί –
ψηφοθηρικοί λόγοι είναι προφανείς. Και βέβαια στη σχετική ανακοίνωση πραγματικά
μπερδεύουν τη χορήγηση δανείων από το ΤΕΑΔΥ με την οικονομική ενίσχυση
συναδέλφων για λόγους υγείας. Ως γνωστόν η χορήγηση αυτής της ενίσχυσης έχει
διακοπεί από το 2010 διότι απαιτείται, η μεταφορά αρμοδιότητας του σχετικού
λογαριασμού από το Υπουργείο Υγείας στο Υπουργείο Εργασίας με ΚΥΑ των
συναρμοδίων Υπουργών, την έκδοση της οποίας έχει δρομολογήσει η ΟΔΥΕ και
παράλληλα έχει προτείνει την αύξηση των πηγών εσόδων και την διεύρυνση των
σκοπών του λογαριασμού, πράγματα τα οποία γνωρίζουν οι συνδικαλιστές της
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συγκεκριμένης παράταξης αλλά για ψηφοθηρικούς και μόνο λόγους τα εμφανίζουν, οι
μονίμως απόντες, ως δικές τους ενέργειες.
 
Δ) Τα αναγραφόμενα από τη συγκεκριμένη παράταξη σχετικά με το πρόγραμμα
δράσης, το ΔΣ της ΟΔΥΕ, θα συνεδριάσει την Πέμπτη 5/9/2013 για το σκοπό αυτό και
θα σας ενημερώσει. Ακόμα και σ΄αυτό το σημείο οι συντάκτες της παραπάνω
ανακοίνωσης λαϊκίζουν αλλά και αυτοαναιρούνται. Τελικά τι ισχύει;;; η απόφαση για
σύγκλιση ΔΣ στις 5/9 είναι αποτέλεσμα της δικής τους πρότασης (που δεν είναι) και
επιμονής όπως αναφέρει η ανακοίνωση, ή είναι προγραμματισμένο ΔΣ από το
Προεδρείο της ΟΔΥΕ, όπως αναφέρουν σε άλλη ανακοίνωσή τους την ίδια μέρα;;;;
 
Συνάδελφοι,
Είναι βέβαιο ότι οι βάρβαρες και αντιλαϊκές πολιτικές των μνημονίων και των αιτίων
που τις γεννούν, πρέπει να ανατραπούν μέσα από τη συντονισμένη δράση και από
τον αγώνα όλων των εργαζομένων, όλων των κλάδων σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα,
των ανέργων, των απολυμένων, των απόμαχων της εργασίας κλπ. Η ΟΔΥΕ ενώνει τη
φωνή της και τη δράση της με συνδικάτα και οργανώσεις στην κατεύθυνση αυτή και θα
συνεχίσει να το κάνει με μεγαλύτερη ένταση. Παράλληλα όπως σας είναι γνωστό δίνει
τις μάχες και για τα κλαδικά μας θέματα. Θα σας ενημερώσουμε για τις αποφάσεις του
ΔΣ της ΟΔΥΕ της 5/9/2013.
 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ
ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


